

अंकिता मिस, सूर्याश बने मिस्टर फ्रेशर

माई सिटी रिपोर्टर

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय के बीएड विभाग में फ्रेशर पार्टी हुई। छात्रों ने विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देकर तालियां बटोरीं। अंकिता तिवारी को मिस और सूर्याश को मिस्टर फ्रेशर का खिताब मिला। वहीं, निधि और गायत्री सेनी को संयुक्त रूप से प्रोग्राम स्टार का पुरस्कार मिला।

कुलपति प्रो. नरेन्द्र शर्मा ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। उन्होंने कहा कि सांस्कृतिक कार्यक्रमों से छात्र देश की संस्कृति से जुड़ते हैं। उन्होंने शिक्षकों से आह्वान किया कि वे देश की संस्कृति पर आधारित कार्यक्रमों के प्रति छात्रों को प्रेरित करें। उन्होंने छात्र-छात्राओं की पारंपरिक और सांस्कृतिक प्रस्तुति की प्रशंसा की। साथ ही भविष्य में भी ऐसे आयोजन के लिए प्रेरित किया। विभाग के डीन प्रो. वीके शर्मा ने कहा कि छात्रों में सांस्कृतिक



मदरहुड विश्वविद्यालय में आयोजित फ्रेशर पार्टी में चुने गए मिस एंड मिस्टर फ्रेशर छात्र-छात्राओं के साथ कुलपति डॉ. नरेन्द्र शर्मा व अन्य। अमर उजाला

कार्यक्रमों से प्रतिभा का विकास होता है। कार्यक्रम संयोजिका और असिस्टेंट प्रोफेसर सुजाता के निर्देशन में छात्र-छात्राओं ने गढ़वाली, राजस्थानी, गुजराती, समूह नृत्य और देशभक्ति गीतों पर प्रस्तुति देकर सभी का मन मोह लिया। एंटरटेनमेंट का पुरस्कार संयुक्त रूप से प्रिंस और निधि को दिया गया। कुलपति ने

प्रतियोगियों को पुरस्कार भेंट किया। कार्यक्रम में प्रधानाचार्य डॉ. नीलम शर्मा, डॉ. अनिल कपिल, डॉ. पीके अग्रवाल, सपना, अनुपम गुप्ता, दीप्ति शास्त्री, संयोजिका सुजाता, डॉ. संतोष कुमार शर्मा, कपिल कुमार, कपिल चौधरी, आंचल, डॉ. अनूप बलूनी, प्रियंका चौहान आदि मौजूद रहे।

मदरहुड ने जीता वॉलीबॉल का खिताब



विजेता टीम को पुरस्कृत करते विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर डॉ एनके शर्मा।

● जनवाणी संवाददाता, भगवानपुर
मदरहुड विश्वविद्यालय की वॉलीबॉल टीम द्वारा आर0 आई0 टी0, रूड़की में आयोजित वॉलीबॉल प्रतियोगिता में सेमीफाइनल में जी0 आर0 डी0 देहरादून को तथा फाइनल मुकाबले में कालेज ऑफ इंजीनियरिंग, रूड़की को एक तरफा मुकाबले में 25-15 तथा 25-12 अंको से हरा कर फाइनल आपने नाम किया। मदरहुड विश्वविद्यालय की ओर से कप्तान टिकू पवार ने जोर दार प्रदर्शन करते हुए आपने टीम के लिए सर्वाधिक अंक अर्जित किये, वही दूसरी ओर हर्ष संधू द्वारा लगातार अपनी टीम के लिए अच्छी बॉली बनाई तथा अवरीश द्वारा विपक्षी टीम के स्मैश को भली प्रकार ब्लाक किया सचिन कुमार विश्वविद्यालय के खेल अधिकारी द्वारा छात्रों

का भली प्रकार प्रदर्शन प्राप्त हुआ। मदरहुड विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो० (डॉ०) नरेन्द्र शर्मा ने छात्रों की इस उपलब्धि पर कहा कि पढ़ाई के साथ-साथ खेल-कूद का भी जीवन में अत्याधिक महत्व है। कुलपति ने सभी प्रतिभागी छात्रों को प्रतीक चिन्ह प्रदान कर उनका मनोबल बढ़ाया छात्रों का हौसला बढ़ाते हुए कहा कि आप लोगों को खेलते हुए देखना मेरे लिए गौरव की बात है। हमें पढ़ाई के साथ-साथ खेलकूद को अपने जीवन का अभिन्न अंग बनाना चाहिए, उन्होंने आश्वस्त करते हुए कहा कि इस तरह के सभी कार्यक्रमों में मैं आप सभी के साथ हूँ, इसी प्रकार भविष्य में भी विश्वविद्यालय को उच्च शिखर पर ले जाने हेतु प्रोत्साहित किया।

राष्ट्रीय सहारा

राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण



■ नई दिल्ली ■ लखनऊ ■ गोरखपुर ■ पटना
■ कानपुर ■ देहरादून ■ वाराणसी से प्रकाशित
नई दिल्ली
बुधवार • 23 अक्टूबर • 2019
16+4 (आपी डुनिया) पृष्ठ, मूल्य ₹ 3.50

मदरहुड विवि ने जीता वॉलीबाल का खिताब



रुड़की : वॉलीबाल टीम के कप्तान टिकू को सम्मानित करते मदरहुड विवि के कुलपति प्रोफेसर डा. नरेंद्र शर्मा।

■ रुड़की (एसएनबी)। आरआईटी में आयोजित वॉलीबाल प्रतियोगिता के फाइनल में मदरहुड विवि ने कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग को हरा कर खिताब अपने नाम किया।

मदरहुड विवि की ओर से कप्तान टिकू पवार ने जोर दार प्रदर्शन करते हुए आपने टीम के लिए सर्वाधिक अंक अर्जित किये। वहीं हर्ष संघू द्वारा लगातार अपनी टीम के लिए अच्छी बॉली

आरआईटी में हुई
वॉलीबाल प्रतियोगिता

बनाई। अवरीश द्वारा विपक्षी टीम के स्मैश को भली प्रकार ब्लाक किया। सचिन कुमार विवि के खेल अधिकारी द्वारा छात्रों का भली प्रकार प्रदर्शन प्राप्त हुआ। मदरहुड विवि के कुलपति प्रो. डा. नरेंद्र शर्मा ने कहा कि पढ़ाई के साथ खेलकूद का जीवन में अधिक महत्व है। कुलपति ने टीम को प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया।